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MAT  
Za ogrevanje reši nalogo na spodnji povezavi. Vmes se bosta znašla 
dva računa, ki sodita med poštevanki, ki se ju še nismo učili. Ampak 
nič zato, ker že veš, da če množenca in množitelja zamenjaš, dobiš 
isti zmnožek. Poskusi! 
 

https://folio.rokus-
klett.si/?credit=LIB3SDZMAT2_2015&pages=96-97 

 
 
 
Bližajo se velikonočni prazniki, zato bo tudi današnja ura matematike 
velikonočna. 
 
Kako ti gre seštevanje in odštevanje? 
 
 
SDZ/96 
 
nal. 1 
 
nal. 2  
 
Zapiši tudi vmesni rezultat: 
44 + 44 + 0 = 88 
     88 
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